

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.10.8 星期六 读者热线: 96706



服务自闭症群体7年
刘文娟没半句怨言
B02 最抢眼



天天“逛”景区
羡慕他人“全家乐”
B03 最抢眼

72名泉全部“点亮”，大礼包有主了 “寻泉勇士”在7日24时最终确定

本报10月7日讯(记者 唐园园) 7日，“点亮72名泉”线上互动游戏最后一天进行寻泉竞赛，7日24时，泉水“点亮”通道正式被关闭，“寻泉勇士”最终确定下来。

“点亮72名泉”活动是由齐鲁晚报、齐鲁壹点和济南市园林局、济南市外办共同推出的线上互动游戏。“点亮72名泉”不仅在齐鲁壹点手机客户端上吸引了大量的“寻泉勇士”，也在爱泉人士中掀起了一股寻泉热潮。在“点亮72名泉”线下活动中，齐鲁晚报分别进行了两次微博直播，吸引了网上10万人次观看。

活动一推出，还受到了社会各界人士的支持，济南征途俱乐部、泉韵户外健康骑行俱乐部的骑行者们，山东国信国际旅行社、康辉国旅等旅行社，以及济南的爱泉人士纷纷加入活动中。

活动中，济南十大泉群72名泉已经被全部点亮，其中点亮次数最多的仍是市区泉水分布集中的黑虎泉泉群、趵突泉泉群、五龙潭泉群。虽然位置偏远且寻找难度较大，但是袈裟泉泉群、洪范池泉群等郊野泉



寻泉勇士关注齐鲁壹点APP。本报记者 左庆 摄

群，也有不少点亮数。

活动最后两天，“寻泉勇士”的访泉热情愈发高涨，前60名的争夺日益激烈。7日下午，积分排名仍在发生着变化。赏泉排行榜中，参与者已经获得1470分积分，只差一个泉池就获得“大满贯”。

活动结束后，齐鲁晚报记者将根据积分排名，确定前60名的“寻泉勇士”，他们将获得由安利(中国)日用品有限公司山东分公司赞助的赏泉大礼包，其中第一名价值998元的纽崔莱钙镁片、纽崔莱多种植

物蛋白粉、纽崔莱倍力健片礼包，第二、三名分别将获价值798元、498元的超值大礼包。

前60名“寻泉勇士”在收到齐鲁晚报工作人员的短信通知后，可凭短信以及手机号，在10月31日之前前往安利山东分公司(济南市大纬二路69-1号2楼对外事务部)领取奖品。奖品领取时间为10月11日至31日，其中周末不可领取奖品。每天领取时间为上午九点半至十二点半，下午一点半至六点。具体信息详询0531-86050080-280(分机)陈女士。

泉水旺带火泉城旅游市场 国庆假期257.7万游客玩转济南

本报10月7日讯(记者 唐园园 通讯员 魏茂振) 在刚刚过去的国庆假日，天气晴好，泉群畅涌，济南旅游市场格外火爆，257.7万游客走进园林景区乐享国庆假日。

国庆假日期间，泉水游、亲子游、自驾游和休闲游依旧占据了济南旅游市场的大半江山。假期首日，天下第一泉景区客流量就超过去年同期近一半，假期高峰更是达到32万人次的高客流。大明湖景区中的国庆游园会于10月1日在大明

湖畔盛装启幕，钢琴广场和自然舞台的二十个泉水彩蛋成为本届游园会的亮点。

济南野生动物世界策划了“动物明星奇趣大巡游”活动，家长带着孩子完全融入巡游队伍中，与演员、动物互动。国庆恰逢济南植物园开园10周年，园区历时两年精心提升打造的月季园和竹苑正式开门纳客。在济南红叶谷景区，游客在一览红叶美景的同时，还可以参加丛林CS、体验游船戏水以及临泉品茗、休闲垂钓。

同时，泉城公园举办的“野趣摸鱼会”及生态广场的海狮表演；中山公园举办的“古旧书画交流会”和“奇石展”；英雄山风景区举办的红色电影放映活动；花圃公园举办的“金秋盆景展”、“花卉水族展销”等独具特色的活动，都吸引了不少游客。

山体公园也成为市民休闲的新选择。佛慧山景区1日—6日共接待游客5万余人，开元遗韵入口和黄石崖入口布置的“慧山菊韵”和“佛慧绚秋”花卉造型吸引了不少游客观赏。

千佛山重阳山会 特殊时段将封园管理

本报10月7日讯(记者 唐园园 通讯员 赵蓓)

“九九”重阳节临近，第34届千佛山山会将迎来客流高峰期。为保证广大市民游客的游园安全，依照《山东省风景名胜区管理条例》及济南市政府《关于市属公园对市民晨练和晚练活动免费入园的规定》里的有关规定，按照公安部门的有关要求，10月8日晚至10月9日早千佛山景区将实行售票限

客措施。

具体时间为：10月8日(农历九月初八)18:30至10月9日(农历九月初九)早6:30，其间暂停市民晨晚练免费时段，同时暂停通游年票、景区年票和老年证、残疾证、士兵证、士官证、文职干部证、军(警)官证、记者证、离休证、导游证等各类免费证件的使用。

本届千佛山山会将一直持续至10月16日结束。

济南野生动物世界 推出趣味亲子活动

本报10月7日讯(记者 唐园园 通讯员 郑硕)

国庆假期结束后，真正进入了炫彩金秋季，而景区客流将会大幅减少，正是出游好时机。据悉，国庆假期结束后，10月8日—11月18日济南野生动物世界将开展一系列主题游园活动，给小朋友们和可爱的萌宠搭建互相沟通的平台，在这个秋季“萌动”济野。

齐鲁晚报记者从园区了解到，整个秋季，济南野生动物世界将以“萌娃萌宠欢乐总动员”为活动主题，其中以“拍合影、上电视——首届手机摄影大赛”活动贯穿始终，游客在游园过程中可记录下孩子与动物之间的微妙细节，捕捉他们在一起的可爱瞬间，成就一段温馨难忘的自然之旅，市民游客可将孩子与动物之间的精彩瞬间发送到济南野生动物世界官方微博。

号微信平台参与活动。

同时，济南野生动物世界还将在十月中旬推出“首届少儿迷你马拉松”活动，长期以来青少年儿童的素质教育受到社会各界的广泛关注，济南野生动物世界以“趣味亲子跑”为主题，将跑步与动物相结合，在父母的陪伴下，正确引导青少年儿童积极参与体育锻炼，使其能够在互动中学会关爱动物，在游戏中拉近亲子之间的心灵距离。

除了以上两大活动外，济南野生动物世界还将陆续推出“小小饲养员”、“小小导游员”、亲子乐园专场少儿比赛等儿童体验活动。现如今，每位家长都希望孩子可以积极参与各类社会实践活动，从小培养动手能力，济南野生动物世界下一步将通过招募的形式，让小朋友有机会接触到动物与众不同的面。

好消息：重阳节来种牙可以部分“报销”啦！

重阳尽孝有方，拨打报名电话87878000，即刻申请、即刻生效、即刻种植，仅限8—12日

随着年龄的增长，父母身体的各项器官包括口腔器官，会出现衰退和老化，牙齿缺失则是最突出的表现，牙齿缺失给他们的生活带来诸多不便，更会影响身体健康。重阳节快到了，感恩父母，一定要给父母送上一份健康。而送给父母最好的礼物，就是给老人种上一口好牙，让父母的笑容更灿烂。

重阳感恩，在重阳节期间，圣贝慈善基金会特助力济南圣贝口腔医院第三季8020拒绝老掉牙公益行动，为缺牙老人提供种植牙报销补贴，每颗进口种植牙报销4000—9000元。

种植牙好 价格是难题

济南圣贝口腔医院王辉东院长

说：“种植牙是另一种主流的牙缺失修复方式，它在功能上和美观上都几乎与真牙无异，人们只需与真牙一样护理即可，十分方便。特别是即刻种植技术的兴起，大大缩短了种牙的时间，种植一颗牙只需几分钟，而且有绿色无痛系统辅助，几乎感受不到疼痛，这些优点使得种植牙成为备受老年人青睐的牙齿修复方式。”

很多老人说：“用种植牙吃饭和真牙吃饭一样香，多硬都敢咬，时间长了自己都分不清哪颗是真牙，哪颗是假牙了。”而且好的种植体的使用寿命长达数十年，几乎是一劳永逸，这一点也是远远优于普通假牙的。如果说种植牙还有什么让老年人不满意的，那一定是它的价格了。

医保不报销 慈善基金买单

种植牙属高精尖的医疗科技，对医生技术要求高，对牙根所用材料要求高，对医疗设备的要求也很高，这就导致种植牙价格相对较高，而目前种植牙还没有列入医保报销范畴中，这让一些想做种植牙的老年人，对动辄几千元每颗的种植牙费用感到犹豫。

为了提高市民口腔健康水平，解决“老掉牙”问题，重阳节期间(10月8日至12日)圣贝慈善基金会特助力济南圣贝口腔医院第三季8020拒绝老掉牙公益行动，每颗进口种植牙报销4000—9000元，即刻申请、即刻报销，缺牙市民拨打电



87878000可申请进口种植牙直付补贴，500元口腔健康检查礼包，五年内非意外脱落种植牙保险，8020公益活动专享种植体3998元/颗。